



Vasutasok Szakszervezete Területi Képviselőlet Záhony

# ZÁHONYI VASUTAS

XII. évfolyam, 22. szám

2022. január 30

## Bér' 23 – hangzavarban



A vasutas gyakran görcsöl, akár éjjel és nappal is képes ilyesmire. Ha például ért valami rossz bennünket, vagy várjuk már nagyon, hogy bajba kerüljünk, pedig még alig kászálódtunk ki egy másiktól. Ám szorongásaink okáról sokszor gőzünk sincs, „csak úgy lett”, mint az egyszeri lánynak, pedig mi is ott voltunk, netán még vagyunk is. Sokan inkább a szomszéd szálkájára figyelnek, a saját gerendájukat ritkán veszik észre – így, a bértárgyalások kellős közepén igen szép példái vannak ennek minden-napjainkban is, a közösség oldalán meg végképp.

Talán egyedüli érzékszervünk a fülünk, ami éjjel-nappal „nyitva” van, bár nem olyan fontos már, mint amikor álmunkban is meg kellett hallani a veszélyt. Manapság sokan nem hallják meg, pedig ott koslat a tudatalattinkban a jó szó, és a rossz egyaránt. Kár, hogy ők inkább a rossz szóra hajlanak, legyenek azok pogácsaárusnak öltöző kommentelő, vagy a korrektség hiányától szenvedő társaik. A lényeg, hogy palástolják tehetetlenségüket, és akadályozzák a folyamatot.



Azt, ami bár csúszik – odafönt még számolják, hogy mennyi is az annyi – de a károgók szomorúságára mégis időben beindult: hiába vágyták, hogy nem lesznek újratárgyalva az idei bérek, mégis elkezdődött. Igaz, a varjak még bíznak abban, hogy marad az öt százalék, valamiért kedvencük lett ez a szám, pedig már nem iskolások. Más kérdés, hogy van még mit tanulniuk, a magyar nyelv szabályaitól



kezdvé a tisztességes, emberi megnyilvánulás elsajátításáig. Utóbbi hiánya jó példája annak, hogy nem egy kivénhedt Szili, vagy egy igazi Csörgő hangja sérti igazán a fülünket, hanem azok a hangok, melyek a sorsunknak ártanak, a közös vasutas-sorsnak.

Ezek azok az alattomos hangok, melyek gyakran úgy tűnnek, hogy a túloldalról jönnek. Bárhogy van, mindenképp azoktól, akik inkább leveszik posztjukat, csak ne kelljen vitába szállniuk senkivel, megelégszenek a különállás csábító, ám sehová nem vezető helyzetével.





## Vasutasok Szakszervezete Területi Képviselő Záhony

Csakhogy az érdekvédőként fellépő kollégáktól inkább együttműködést várnánk el, semmint gúnyos beszólásokat. De bizony az egyenrangúság többnyire hiú ábránd, hiszen sokan szeretnék többnek mutatni magukat annál, amit valójában érnek. Ha már a tudással, képességgel bajban vannak, nem marad más, mint a kisszerű gúnyolódás, a cinikus megnyilvánulások. Lemehetnénk mi is az áskálódók szintjére, de akkor mi lenne a különbség közöttünk?



Márpedig van, ezért szeretnének bevonni a pitiáner harcaikba. Nagy különbség közöttünk, hogy tudjuk, a mi zajunk senkinek sem okoz gyomorgörcsöt. Különbséget tudunk tenni a jó szó, és a rossz hangok között még hangzavarban is. Mert győztes csak az lehet, aki nyugodtan tud álmodni. Semmiképpen egy kövér disznó, vörös parókával.

Vajon melyikük címerállata lehet?

Dolhai József

### **Kongresszus'23 – JEB alakuló ülés**

Miután lezárultak az alapszervezeti tisztújítások, az országos szintű tisztségek vannak soron. Ennek megfelelően a Vasutasok Szakszervezete május 12-13-án tartandó XX. Kongresszusa tisztújító kongresszus lesz. Január 24-én a Választási Szabályzat alapján megtartotta alakuló ülését a Jelölés Előkészítő Bizottság (JEB).

A tizenegy tagból álló Bizottság a VSZ szervezeti felépítésének megfelelően lefedi a területeket, szakmákat és a nyugdíjas szervezetet. A JEB elnöke Horváthné Czindery Zsuzsanna lett, Záhony Területet jómagam képviselem. Az alakuló ülésen megalkották, illetve elfogadták az üléstervet és a működéshez szükséges szabályokat.

Szakszervezetünk Alapszabályának megfelelően jelöltet kell állítani az elnök, a szervezetpolitikai alelnök, az érdekvédelmi alelnök, a Felügyelő Bizottság (FB) elnöke, és négy fő FB tag tisztségeire. Fontos, hogy az FB elnökére és tagjaira adott jelölések csak akkor érvényesek, ha a jelölt semmilyen más tisztséget nem visel szak-szervezetünkben.

A tisztújításhoz jelölteket állítani a Választási Szabályzat alapján írásban (e-mailban) lehet a Bizottságnál, illetve tagjainál. A jelöltállítás határideje 2023. április negyedike, 16 óra. A JEB elnökének és tagjainak névsora, illetve e-mail címe megtalálható a Bizottság Felhívásában.

Zubály Bertalan



## Vasutasok Szakszervezete Területi Képviselő Záhony

### HUMORSAROK

#### FOKOZATOSAN

Idős néni a dokinál:

– Doktor úr! Nem tudom, mi a baj nálam, de folyamatosan szellentek. Szerencsére észrevehetetlen, mert nincs szaga és hangja sem, de engem nagyon zavar. Már itt is vagy ötször... Adjon valami orvosságot rá!

A doki felír neki valamit, és megkéri, jöjjön vissza egy hét múlva. Úgy is lett, a néni magából kilelve ront be a rendelőbe:

– Mi a fenét adott maga nekem, maga idióta? Mióta szedem, továbbra is hangtalan, de éktelen bűdös...

– No, legalább a szaglása rendbe jött – így a doki – felírok valamit a fülére is, jó...?



#### IDŐTÉNYEZŐK RANDIJA

A csiga és a teknősbéka karamboloznak az erdőben. Egyetlen szemtanú van csak, a lajhár, aki épp ott himbálózott az egyik fa ágán. A rendőrségen faggatják a lajhárt, mit látott a szörnyűségből:

– Nem emlékszem jó – mondja a lajhár – minden olyan gyorsan történt...

Balogh Attila